



嘉南藥理科技大學 新聞剪報

資料來源：中華日報 B4 台南鄉親 記者：姚正玉

刊載日期：2013.08.20



→臺南市志願服務推廣中心主任盧禹璁沒當過志工，以學術專業做台南志工的堅強後盾。（記者姚正玉攝）

盧禹璁以學術專業當志工後盾

帶領志服推廣中心 負責志工供給與需求媒合、訓練和諮詢等工作

臺南市登錄有案的志工多達四萬三千人，盧禹璁帶領的「臺南市志願服務推廣中心」負責志工的供給與需求媒合、訓練和諮詢，沒當過一天志工的盧禹璁，以學術專業做台南志工的堅強後盾。

目前在嘉南藥理科技大學社工系擔任助理教授的盧禹璁，碩士念的是政經所，博士專攻社會學，從事教職後，也積極將學術理論用在實務上。九年

盧禹璁目前專責臺南市志願服務推廣中心，努力做為臺南市志願服務的諮詢、推廣與交流平台，甚至安排志工幹部訓練和整合。盧禹璁發現，有熱情做志工的人愈來愈多，年齡也有愈來愈高的趨勢，但志工

志工多但品質沒有管控也是不行，盧禹璁致力志工的資訊和資源網絡更綿密，也計劃建立志工淘汰、志工人力貨幣銀行制度，希望讓臺南市的志工人力能夠更有效、也更有價值。（記者姚正玉）

童安全保護協會，擔任臺南市單親家庭服務中心主任，同時出任臺南市志願服務推廣中心主任，兩個機構都是市府出資並委託嘉南藥理大學辦理，社

找到自己適合做志工的地方並不

容易，因而即使有意願當志工的人不少，但能做得長久的卻有限，且高齡志工人數增加，如何讓他們有所發揮，也是重要課題。

志工多但品質沒有管控也是不行，盧禹璁致力志工的資訊和資源網絡更綿密，也計劃建立志工淘汰、志工人力貨幣銀